



જેસીઆઈ મિલ્કસીટી આણંદ તથા જેસીરિટ વીંગ ઓફ જેસીઆઈ મિલ્કસીટી આણંદ દ્વારા નો પ્લાસ્ટીક યુગ અંતર્ગત શહેરના વહેરાઈ માતા શાક માર્કેટ ખાતે પ્લાસ્ટીક બેગ, ઝબલાનો ઉપયોગ બંધ કરવા અંગેની જાણકારી આપી હતી તેમજ સાથે સાથે કાપડની થેલીઓનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. જે અંગે જેસીઆઈ મિલ્કસીટીના પ્રમુખ જેસી મેહુલ જેઠવા, જેસીરિટ ચેરપરસન જેસીરિટ સોજલબેન જેઠવા, પ્રોજેક્ટ ચેરપરસન જેસીરિટ તન્વીબેન, સેક્રેટરી જેસીરિટ દિવ્યા પટેલ, જેસીરિટ પીનલ સોની, હસુમતી જેઠવા, વૈશાલી મીસ્ત્રી, હસુમતી જેઠવા, શલ્કુની શાહ, કોમલ શાહ તથા શીલ્પા મેકવાન ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમ માટે પ્રભુદાસ જવેલર્સવાળા કિશ્કાંત દ્વારા પ્રાયોગિકતા પૂરી પાડવામાં આવી હતી.

લસુન્દ્રા ગામે થયેલ ઝઘડામાં પાંચ વ્યક્તિ ઈજાગ્રસ્ત

નડીઆદ, તા. ૧૧
કઠલાવના લસુન્દ્રા ગામે ગત સાંજના સમયે નજીવી બાબતે થયેલ ઝઘડા દરમ્યાન ઉછેરાયેલ પિતા અને બે પુત્રોએ હુમલા કરી પાંચ વ્યક્તિને ઈજાગ્રસ્ત કરી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાનો બનાવ કઠલાવ પોલીસના દક્ષતરે નોંધાયો છે.
પ્રામ માલિતી અનુસાર કઠલાવના લસુન્દ્રા ગામના જયુ

શ્રદ્ધાંજલિ
સત્કાર્યો તમારી શોભા હતી, સજ્જતા તમારી સુવાસ હતી, સેવા તમારું જીવન હતું, પરોપકાર તમારું સ્વભાવ હતું. આપના મહાન આત્માને પરમકૃપાળુ પરમાત્મા ચીર શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.
શ્રી જય અંબે ઈન્ટરનેશનલ કુરીયર પ્રશાંત પટેલ (ધનજી) કલ્પેશ પટેલ તથા સર્વે સ્ટાફ ગણુ આણંદ

શ્રદ્ધાંજલિ
સુખને છલકાવ્યું નહીં, દુઃખને દર્શાવ્યું નહીં. જીવનભર મહેનત કરી શુભમાંથી સર્જન કરી ધૃષ્ટાંજી જેવું જીવન જીવી સુખને દેલાવી જીવનમાં ફૂલો પ્રસાદાવી જીવન એવું જીવી ગયા કે કદી ભૂલાય નહીં. આપના દિવ્ય આત્માને પ્રભુ શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.
આનંદરાવ આર. પટેલ (રાવ) દિલ્હાંગ આર. પટેલ (ટીનાભાઈ) સૌરભ ગુમા વિધાનગર

શ્રદ્ધાંજલિ

ગામ મલાતજ તા.સોજીત્રા, જી.આણંદથી લિ. પટેલ રમેશભાઈ શિવાભાઈ (પૂર્વ ચેરમેન ખેડા જી. શિક્ષણ સમિતી)ના જય શ્રીકૃષ્ણ. દિલગીરી સહ જણાવવાનું કે મારા મોટાભાઈ પટેલ ચિમનભાઈ શિવાભાઈ મલાતજ/વડોદરા હાલ WILMINGTON DELAWARE U.S.A. નું દુઃખદ અવસાન તા. ૯/૭/૧૮ ને સોમવારે WILMINGTON ખાતે થયેલ છે. પ્રભુ તેમના આત્માને ચિર શાંતિ અર્પે એજ ઈશ્વર પ્રાર્થના.

અ.સૌ. ચંદ્રીકાબેન રમેશભાઈ પટેલ
મુકેશભાઈ ચીમનભાઈ પટેલ (U.S.A.)
પ્રતિક ચિમનભાઈ પટેલ (U.S.A.)
શિરિષ રમેશભાઈ પટેલ (U.S.A.)
જયેશકુમાર રાવજીભાઈ પટેલ (U.S.A.)
આણંદ-જમાઈ
સ્પર્શ - જેજ - તીર્થ

અ.સૌ. છાયા મુકેશભાઈ પટેલ
અ.સૌ. નિતલ પ્રતિકભાઈ પટેલ
અ.સૌ. ફાલ્ગુની શિરિષભાઈ પટેલ
સંગિતા જયેશકુમાર (પુત્રી)

નોંધ : બેસણું સદંતર બંધ રાખેલ છે.

રોટરી ક્લબ આણંદનો શપથવિધિ સમારોહ યોજાયો



આણંદ, તા. ૧૧
રોટરી ક્લબ આણંદના નવનિયુક્ત પ્રમુખ, સેક્રેટરી અને બોર્ડના સભ્યોનો શપથવિધિ સમારોહ હોટેલ ગ્રાન્ડ નક્ષત્ર ખાતે અમૂલ ડેરીના ચેરમેન રામસિંહ પરમાર તથા ઈન્સ્ટોર્વીંગ ઓફીસર તરીકે રોટરી ક્લબના ડીરેક્ટર ૩૦૬૦ના ડીરેક્ટર ગવર્નર પીન્કીબેન પટેલના અધ્યક્ષસ્થાને યોજવામાં આવ્યો હતો.
આ પ્રસંગે ક્લબના સેક્રેટરી ડો. અલકા મેકવાને અહેવાલ રજૂ કરી ક્લબની પ્રવૃત્તિઓથી સોને વાકેફ કર્યા હતા. નરેન્દ્ર જોશીએ અમૂલ ડેરીના ચેરમેન રામસિંહ પરમારનો પરિચય આપ્યો હતો. ત્યાર બાદ રામસિંહ પરમારે રોટરીના સેવા કાર્યને બિરદાવી સોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.
આ પ્રસંગે પ્રમુખ મનોજ મેકવાન, અજય ગુમા, વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ હિતેશ ભટ્ટ, ઈશ્વરભાઈ પમનાની વગેરે રોટરી ક્લબના સભ્યો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન રોટરીયન પાર્થ ચક્રવર્તી અને સિદ્ધા ચક્રવર્તીએ જયારે આભારવિધિ ક્લબના વાઈસ પ્રેસિડેન્ટ અજય ગુમાએ કરી હતી.

બોરીઆવી પાલિકાના વિવાદીત ચીફ ઓફિસરની અંતે બદલી

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. ૧૧
બોરીઆવી નગરપાલિકાના વિવાદીત ચીફ ઓફિસર ધર્મેશભાઈ ગોહિલની રાજ્ય સરકારે તાત્કાલિક અસરથી બદલી કરવાનો આદેશ જારી કર્યો છે.
ત્યાર બાદ ગત રોજ રાજ્ય સરકારે ચીફ ઓફિસરશ્રી ગોહિલની બદલી જામનગર જિલ્લાની ઘોલ નગરપાલિકા ખાતે કરવાનો આદેશ જારી કર્યો છે.
નિયમો વિરુદ્ધ એડવાન્સ પગાર ઉપાડવા સહિત અનેકવિધ મુદ્દે છેક મુખ્યમંત્રીશ્રી સમજ રજુઆતો કરવામાં આવી હતી. જેની તપાસ કરવાના રાજ્ય સરકારે હુકમો કર્યા હતા.

ખંભાતમાં એક પત્ની હયાત છતાં પતિએ બીજાં લગ્ન કરતાં પોલીસ ફરીયાદ

આણંદ, તા. ૧૧
ખંભાત શહેરની એક મહિલાના પતિએ પત્ની હયાત હોવા છતાં બીજા લગ્ન કરતાં મામલો પોલીસ મથકે પહોંચ્યો હતો. ફરીયાદની વિગતો મુજબ ખંભાતની પાંચહાટી વિસ્તારમાં રહેતી શહેનાઝબાનુના લગ્ન ધોળકા ગામમાં રહેતા મન્સુરમીયાં સાકીરમીયાં શેખ સાથે વરસો અગાઉ થયા હતા. પરંતુ તેને સંતાન પ્રાપ્તિ ન થતાં સાકીરમીયાં દ્વારા માનસિક ત્રાસ ગુજારવામાં આવ્યો હતો અને છેલ્લે ત્રાસ વધી જતાં પરણીતા પિયરમાં રહેવા ગઈ હતી ત્યારે તેની જાણમાં આવ્યું હતું કે તેના પતિ મન્સુરમીયાંએ બીજા કોઈ સ્ત્રી સાથે લગ્ન કરી લીધાં છે. જેથી ખંભાત પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાવી હતી.



ઉમરેકે તાલુકાના હસ્તકના પ્રા.આ. કેન્દ્ર શીલીના માલસરપુરા ખાતે વિશ્વ વસ્તી દિનની ઉજવણી પ્રસંગે શિબિર યોજાઈ હતી. જેમાં તાલુકા હેલ્થ સુપરવાઈઝર રોકેશ પટેલ, અંજનાબેન મકવાણા દ્વારા ઓરી, રૂબેલા રસીકરણ તથા વાલકજન્ય રોગો વિશે માહિતી આપવામાં આવી હતી.

પ્રા.આ. કેન્દ્ર ધામણામાં કે. સી. પટેલ હાઈસ્કૂલ ખાતે ઓરી રૂબેલા જનજાગૃતિ અંગેની શીબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ઓરી રૂબેલા રક્ષણ આપવા ગામની વિવિધ શાળા આંગણવાડી કેન્દ્રોના ૯ થી ૧૫ વરસના બાળકોએ રસીકરણનો લાભ લીધો હતો. પ્રા.આ. કેન્દ્ર ધામણાના ધર્મેન્દ્ર રાઠોડ જ્યેષ્ઠ મહેરીછા, તાલુકા હેલ્થ સુપરવાઈઝર રોકેશ પટેલ વગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



તાલુકા મથક વસો વસુંધરા સંસ્કાર વિદ્યાધામ સમિતિ વસો વિદ્યાભારતી સ્થાપક હરીશભાઈ રાવલના ઉપમા જન્મદિવસ ઉજવણી પ્રસંગે તેઓને શાલ ઓઢાડી સન્માન કરતા પરેશભાઈ ઘોરા, બાજપાઈ, કેન્દ્રીય મંત્રી જશવંતસિંહ ભાભોર, વિદ્યાનસભાના અધ્યક્ષ રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી, મુખ્યદંડક પંકજભાઈ દેસાઈ, સાંસદ દેવુસિંહ ચૌહાણ, ધારાસભ્ય અર્જુનસિંહ, માજી ધારાસભ્ય રોકેશ રાવ તથા અન્ય મહાનુભાવો. (તસવીર : ધનશ્યામ કાછીયા, વસો)

ખેડા : ગળતેશ્વરમાં પોણા બે, ઠાસરામાં એક ઈંચ વરસાદ

નડીઆદ, તા. ૧૧
ખેડા જિલ્લામાં વરસાદનો સીલસીલો જારી રહેવા પામ્યો છે. ગત રાત્રિ દરમ્યાન ગળતેશ્વર તાલુકામાં પોણા બે ઈંચ તેમજ ઠાસરામાં એક ઈંચ વરસાદ વરસવાની સાથે જિલ્લાના અન્ય તાલુકામાં પણ ગત રાત્રિ દરમ્યાન વ્યાપક વરસાદ વરસ્યો હોવાના અહેવાલ મળી રહ્યા છે. ખેડા જિલ્લામાં જૂન માસના ત્રીજા સપ્તાહમાં મેઘરાજાએ મહેર કર્યા બાદ જિલ્લામાં ત્રણેક દિવસના અંતરાલ પછી વરસાદ વરસવાનો સીલસીલો જારી રહેવા પામ્યો છે. દરમ્યાન ગતરોજ દિવસભર ઉઘાડ નીકળ્યા બાદ જિલ્લામાં રાતના આઠેક વાગ્યાના ચુમારેથી વીજળીના કડાકા ભડાકા વચ્ચે શરૂ થયેલ વરસાદ આખી રાત્રિ દરમ્યાન જિલ્લાભરમાં ધીમી ધારે વરસવાનો શરૂ રહ્યો હતો. જેને પગલે આજ સવાર સુધી સૌથી વધુ ગળતેશ્વર તાલુકામાં ૪૧ મીમી વરસાદ વરસવાની સાથે ઠાસરા ૨૭, નડીઆદ ૧૯, માતર ૮, ખેડા ૪, મહેમદાવાદ ૯, મહુધા ૩૯, કઠલાવ ૮, કપડવંજ ૧૪ અને વસો તાલુકામાં ૫ મીમી વરસાદ નોંધાયો છે.

અમદાવાદની મહિલા ઉપર બળાત્કાર કરનાર યુવકની વેરાખાડીથી ધરપકડ

આણંદ, તા. ૧૧
અમદાવાદ શહેરની એક પરણીત મહિલા ઉપર વારંવાર જાતિય શોષણ કરીને મારી નાખવાની ધમકી આપતાં આણંદમાં આવેલ શબીના પાર્ક સોસાયટીમાં રહેતાં રમઝાનભાઈ યુનુસભાઈ વોરા ઉ.વ. ૩૭ પોતાના ઘરે મસ્તાન બાવાની દરગાહે મજત માટે જાઉં છું તેમ કહીને ગયો હતો જે પરત ન આવતાં સમાબેન રમઝાનભાઈ વોરાએ જાણવા જોગ ફરીયાદ નોંધાવી હતી.
આરોપીને ખંભોળજ પોલીસે વેરાખાડીથી ઝડપી લીધો હતો. ઘટનાની મૂળ વિગતો મુજબ નડીઆદ તાલુકાના સુરાશામળમાં રહેતો જગદીશ રાવજી ચુનારાને અમદાવાદના એક રીક્ષાવાળા સાથે દોસ્તી થઈ હતી જેથી તે વારંવાર અમદાવાદ તેના ઘરે જતો હતો જ્યાં તેની દાનત બગડતાં તેણે મહિલા ઉપર દુષ્કર્મ કર્યું હતું તથા તેના પુત્રને જાનથી મારી નાખવાની ધમકીઓ આપી હતી. જે સંદર્ભે પોલીસે ફરીયાદ થતાં જગદીશ ચુનારા ફરાર થઈ ગયો હતો. ખંભોળજ પોલીસે બાતમીના આધારે વેરાખાડી ગામમાં રહેતા તેની માસાની દીકરી હંસાબેન અભેસીંગ ચુનારાને ઘેર છાપો માર્યો હતો જયારે જગદીશ ચુનારા પોલીસના હાથે ઝડપાઈ ગયો હતો. તેની ધરપકડ કરીને અમદાવાદ પોલીસને સોંપવામાં આવ્યો હતો.
આણંદની મહિલાએ આપઘાત કર્યો
આણંદ, તા. ૧૧
આણંદ શહેરના બારવીઘાં વિસ્તારમાં રહેતા સ્મીતાબેન નરેશભાઈ પરમારે અગમ્ય કારણોસર સેલ્ફોસીડી જેરી દવા પીધી હતી જેનું મોત નીપજ્યું હતું. જેથી પોલીસે અપમૃત્યુનો ગુનો નોંધીને મોતના કારણો શોધવા તપાસ શરૂ કરી હતી.

પે સેન્ટર શાળા હાડગુડમાં યુવાનો દ્વારા વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ



આણંદ, તા. ૧૧
પે સેન્ટર હાડગુડ ખાતે ઈકો ક્લબ અંતર્ગત શાળામાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમનું આયોજન શાળાના વિદ્યાર્થીઓ, એસએમસીના સભ્યો તથા ગામના MARVEL HEROES GROUPના યુવાનો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.
આણંદ, તા. ૧૧
દ્વારા શાળામાં કુલ ૧૦ વૃક્ષો રોપવામાં આવ્યા હતા અને શાળા અને ગામના MARVEL HEROES GROUP યુવાનો દ્વારા ૫૦૦થી વધુ વૃક્ષો વાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. અને દરેક વિદ્યાર્થીને દત્તક આપવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું હતું.
ઈકો ક્લબ અંતર્ગત ધોરણ ૬ થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓની ચિત્ર કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમનું આયોજન શાળાના આચાર્ય હિરેનભાઈ મેકવાન તથા જ્યોતિકાબેન મલીડા અને નિમિશાબેન પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે સરપંચ, એસએમસીના સભ્યો તથા MARVEL HEROES GROUPના સભ્યો હાજર રહ્યા હતા.